



轉眼間，校友會成立至今已接近八年，承蒙各位校友鼎力支持及參與活動，在此深表感謝！

校友會已於本年六月二十六日在母校學生活動中心舉行第八屆周年會員大會暨第五屆執行委員選舉及就職典禮，約有半百校友抽空回來參加這項饒具意義的活動，場面溫馨熱鬧，充滿愉快的氣氛。會後，本會亦安排了一些餘慶節目，其中包括茶聚、校友與校隊作籃球友誼比賽及參觀校園等，值得開心的事情是大家可與老師及陳校長暢談往日的校園生活，令人難忘。

此外，出席的校友是來自不同的屆別，有些甚至攜同兒女一起出席參加，相信都是藉此機會，訴說給孩子聽聽爸媽以往在那間課室上課，小息在那裏渡過等情況。

本屆執行委員中，資歷最深的要算是來自第一屆的校友黎新海，而最年輕的一位是來自千禧年的翁智偉，希望透過這次不同屆別同學的組合，可以發揮校友會更大的效應——團結校友，關愛及支持母校。在此我感謝各校友對母校的支持，希望來屆的工作更加順利，校友更積極參與。

2003-2004年度校友會活動臚列如下：

活動	日期	目的
1. 水運會	9/10/2003	校友組隊參與游泳接力賽，幹事任頒獎嘉賓。
2. 校友會頒獎禮	18/10/2003	頒發獎學金與學業、操行及領袖才能均表現傑出的師弟及師妹，一共頒發二十個獎項。
3. 陸運會	29-30/1/2004	校友組隊與眾師弟、師妹及老師作接力賽，幹事出任頒獎嘉賓。
4. 第八屆會員周年大會暨第五屆執行委員選舉及就職典禮	26/6/2004	2004-2006年度執行委員選舉，籃球友誼賽及參觀美化中的校園。
5. 黃昏燒烤晚會	14/8/2004	聯誼、師生聚舊。

第五屆執行委員會成員：

- 主席：張少鵬
- 副主席：余秉耀、陳千瑩
- 財政：張大偉
- 秘書：陳愛青
- 康樂：翁智偉
- 公關：陳笑文
- 文教：黎新海
- 福利：李麗瓊

最後，有鑑於母校有些乒乓球桌殘舊，遂於「校友會校具基金」撥出款項，添置兩檯乒乓球桌與各師弟及師妹享用，以表關愛！

新校友會網頁經已準備就緒，即將運作，屆時，各屆校友亦可藉著這個平台來聯絡，並可得悉母校的最新動態。

校友會主席 張少鵬

獲頒發之獎學金同學名單 (2003-2004)

- | | |
|---|--------------------|
| 1 2002-2003年度中一級 (前十名學生中) 最佳進步獎 | 2E 鄭貝玉 |
| 2 2002-2003年度中二級 (前十名學生中) 最佳進步獎 | 3E 余翠珊 |
| 3 2002-2003年度中四級 (前十名學生中) 最佳進步獎 | 5B 陳嘉雯 |
| 4 2002-2003年度中六級 (前十名學生中) 最佳進步獎 | 7S 朱鑫琦 |
| 5 陳國輝校友獎學金，頒給2002-2003年度最佳領袖生 | 7A 陳潔雲 7S 張家慈 |
| 6 陳千瑩校友獎學金，頒給2002-2003年度獲得學業淨積點最高的學生 | 4C 姚月媚 |
| 7 陳愛青校友獎學金，頒給2002-2003年度獲得操行淨積點最高的學生 | 7S 張家慈 |
| 8 校友會 (1996-98) 委員會獎學金，頒給2002-2003年度獲得最多課外活動積點的學生 | 4B 陳嘉慧 |
| 9 陳千瑩校友獎學金，頒給2003年度高級程度會考成績最優異的文科生 | 何偉濤(香港浸會大學) |
| 10 韓世雄校友獎學金，頒給2003年度高級程度會考成績最優異的理科生 | 翁介中(香港理工大學) |
| 11 郭啟德校友獎學金，頒給2003年度中學會考成績最優異的文科生 | 6A 黃瑞儀 |
| 12 郭啟德校友獎學金，頒給2003年度中學會考成績最優異的理科生 | 6S 李家豪 |
| 13 周劍華校友獎學金，頒給2003年度高級程度會考經濟科成績最優異學生 | 鍾世昌(香港浸會大學) |
| 14 周劍華校友獎學金，頒給2003年度中學會考經濟科成績最優異學生 | 6A 黃瑞儀 |
| 15 鄭江成校友及其子女獎學金，頒給表現優異的社長 | 7S 謝柏健(模社) |
| 16 中流砥柱獎學金，頒給表現優異的社長 | 吳迪琪(誠社) 7S 蘇煥峰(勇社) |
| 17 二零零二至二零零三年明日青年領袖獎 | 4B 陳嘉禮 3D 夏振振 |

過去、現在與未來

細數一下，不知不覺間我離開母校——九龍塘學校（中學部）已經有兩年了。

在那兒，我快樂地渡過了五年的中學生活。

記得剛進入九龍塘學校，心裏真是很害怕！差不多甚麼事情也不能適應！最記得我一生人之中的第一次零分，就是從生物科潘老師處取得的！那時真的是百般滋味在心頭！幸好，每位老師都很好，非常關心照顧我，又為我安排私人補課！慢慢地我才能跟得上學習，成績也好起來了！

還記得一入母校時，她正在擴建新翼。由打樁到砌磚，到一座大廈的完成，就恰恰彷似我的心路歷程！——由沉重到喜悅的過程！

沒有母校親愛的老師的栽培，我絕上不了大學！我的大學夢也必定遙不可及！

現在一切也不同了。我剛剛在今年八月份組織了一群十六人的浸會大學同學到貴州偏遠山區作義工探訪。去年十二月，自己更擔任團長，帶領一群三十人的交流團到肇慶作義工。除此以外，我親身到過中國雲南、印尼做義工。我的大學生活可真是多姿多采，為我的生命增添了無限的色彩，寫下了豐富的一頁！

我期望我能繼續保持那份熱心社會事務與關懷的心，為我的生命再添色彩！

當我繼續前行之際，我衷心感激我的母校，曾經愛過我，關心我的每一位老師！多謝您們！也希望用我的經歷來勉勵我的師弟、師妹！但願您們的生活也如雄鷹展翅般精彩！

二零零二年校友 容小曼

二零零四年八月二十四日

改變

當我再重返母校之校園時，腦海中不期然地湧現一首我用作同學紀念冊序之打油詩：「數年相聚一旦分，回想往事難忘云，有緣千里能相會，無緣對面不相逢，請君賜我金石言，吾會永遠記在心。」憶起往事，有無限唏噓之感。每當有測驗或考試時，我和一班「老友」同學都會坐在那幾株生長得十分茂密的鳳凰木下，互相研究切磋，互相勉勵，並於每天放學後，定必相約其他同學一起打籃球或排球，那時候的學校生活，既充實又寫意。

現在的母校明顯地改變了很多。校園中央青蔥的草地變成操場，鳳凰木前面的車路改建成數層高之綜合教學樓。與鍾副校長閒談中，獲知母校與時並進，增加了許多現代化之科目，所以要加建課室及增設有關器材。強將手下無弱兵，由陳校長領導下的老師們，除了要教導學生外，還要肩負課餘活動；如童軍、公益少年團、家長教師會，更要協助校友成立校友會，積極推動會務，及借出場地給校友作聚舊之用。

最後，我深信九龍塘學校（中學部）在各位老師、同學及陳校長的共同努力下，一定會發展得更好，一定會更亮更光，前途無可限量。

一九七零年校友 黎新海

「會考放榜」有感

離開九龍塘學校（中學部）只是短短兩年，母校已經改變了不少，那片草地再不復見了。如今，我在一間預科書院就讀。前幾天中學會考放榜，我很早便回校幫忙收生，當天的一切使我感受良多。當潘玉嬪老師邀請我寫一篇文章時，我不知從何入手才好，最後決定寫下當天的所感，和大家分享一下。

還記得放榜的那天，我還沒有到達學校，遠遠便看見校門外排著一條很長的人龍，傳媒記者也擠在人群之中。每年放榜的日子，來自各地區的家長總是一大清早就在我校門外等候。無論是家長、還是學生，都希望能入讀一所心儀的學校，這是人之常情，但我覺得有時我們應該學懂去接受的。

一位考取 18 分而未能入讀原校的女同學來到我校，她不斷哭泣，表示不願意去一些較差的學校。其實，我覺得學校只是提供一個學習環境，最重要的還是學生自己，如果自己不努力，即使身處名校也只是徒然。每年，就算是眾人眼中認為較差的學校，也會有成績卓越的學生，這足以證明最重要是學生自己的努力，而不是學校的「好」與「差」。每名考生都希望在原校升讀，但當未能如願時，就要盡快收拾心情，積極尋找學校。

會考只是人生中的一個階段，即使成績未如理想，也必然會有出路，只要肯下苦功，理想的回報是必然的。來報名的考生中有一位重讀生，去年只考獲八分，一年的努力，今年取得廿三分。

所以，我認為即使重讀，也不是一件壞事。

我在此希望各位學姊和學弟能積極面對，欣然接受結果，努力開創自己的明天！

二零零二年校友 黃嘉麗